



Universitatea  
Transilvania  
din Braşov

FACULTATEA DE CONSTRUCȚII

Extras din Ședința extraordinară de Consiliu al Facultății de Construcții

din data de 05.03.2025 ora 9.45, Sala JII.6

Consiliul facultății s-a întrunit în condiții statutare, în prezența a 6 membri (4 cadre didactice și 2 studenți), din totalul de 7 membri (5 cadre didactice și 2 studenți).

DI Decan deschide și conduce ședința, după desfășurătorul stabilit prin ordinea de zi.

**Ordinea de zi:**

- 1) Analiză și, după caz, avizare posturi scoase la concurs - sem al II lea, 2025
- 2) Pregătire documente aferente PS, ce intră în evaluare internă/externă, în 2026
- 3) CIBv 2024
- 4) Diverse

Au urmat propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare a membrilor consiliului cu privire la ordinea de zi.

Redactarea Hotărârilor Consiliului Facultății s-a făcut în baza discuțiilor purtate, a propunerilor și a votului exprimat deschis, consemnate în Registrul special de ședință Hotărârile Consiliului Facultății de Construcții din data de 05.03.2025 sunt redactate în continuare.



Universitatea  
Transilvania  
din Braşov

FACULTATEA DE CONSTRUCȚII

Str. Turnului 5500152 – Braşov

tel.: (+40) 711975623

f-ct@unitbv.ro |

www.unitbv.ro/fconstructii

Hotărârile/Informările Consiliului Facultății de Construcții

din data de 05.03.2025





Punct 1  HCF	<p>Au fost analizate și supuse la vot pozițiile din Statul de funcțiuni, scoase la concurs în sem. al -II-lea, anul universitar 2024-2025, aprobate în ședințele de CD, iar rezultatele înregistrate în urma votului membrilor CF, exprimate pentru fiecare pozitie, sunt redade în continuare.</p> <p><b>Departamentul de Inginerie civilă :</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• pozitia 19-șef lucrări (perioadă determinată) – 6P</li></ul> <p><b>Departamentul de Ingineria instalațiilor</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• pozitia 15-șef lucrări (perioadă determinată)- 6P;</li><li>• pozitia 17-șef lucrări (perioadă determinată) – 6P</li></ul>
Punct 2  ICF	<p>Pentru Domeniul de masterat- Inginerie civilă și instalații, avizul de valabilitate expiră la data de 25.03.2026, iar în conformitate cu reglementările ARACIS, dosarul pentru evaluare externă trebuie depus cu cel puțin 9 luni înainte de data ieșirii din perioada de valabilitate, respectiv cel mai tarziu 25.06.2025.</p> <p>Pregătirea dosarului va fi asigurată de: coordonatorul domeniului de masterat, coordonatorii programelor de studii de masterat și a echipelor de evaluare, cu implicarea întregului colectiv de cadre didactice din departamente și servicii din facultate, în furnizarea la timp a tuturor documentelor solicitate.</p>
Punct3  ICF	<p>S-a informat asupra stadiului de recenzare a lucrărilor prezentate la CIBv 2024, îndeplinit în proporție de peste 90% și importanța respectării termenului final.</p>
Punct 4  ICF	<p>S-a informat asupra oportunității de participare în cadrul evenimentului CTR 2025 - Collaboration Through Research Xihua – UniTBv, în scopul prezentării/diseminării rezultatelor cercetării în direcțiile și domeniile de preocupari ale cadrelor didactice/studentilor din facultate.</p> <p>Participarea la acest eveniment oferă posibilitatea identificării/dezvoltării unor direcții comune de colaborare cu cercetatori de la Universitatea Xihua, colaborări care se pot materializa prin articole științifice publicate în jurnale de profil și prin propuneri de proiecte pentru finanțarea cercetării.</p>

Prof.dr.ing. Tuns Ioan  
Decanul Facultății de Construcții